

# 关注2025桂林半程马拉松

2025年3月17日 星期一  
编辑李富宁/版式设计秦哲/校对韦红

## 桂林“半马”小跑友

在2025年桂林半程马拉松的参赛者中，有一群特别的跑友——孩子们。别看他们年纪小，却同样能在老师和家长的带领下完成5公里的欢乐跑，享受马拉松带来的乐趣。

郑维在崇善小学担任班主任，昨天的比赛，她带领班上的孩子们也参加了。郑维告诉记者，在此之前，班里有3名学生参加过往届的桂林马拉松赛，很有收获。这次桂林半程马拉松比赛，她号召学生们报名欢乐跑。“大家一起坚持跑完全程，一定会很开心。”郑维说。

在赛场上，更多带着孩子来的参赛者是家长。赛程过半，有的孩子已经累得气喘吁吁，但身旁的家长总会给他们加油鼓劲，陪伴他们一路坚持。还有一些年纪更小的孩子，他们坐在婴儿车里被家长推着，同样感受着马拉松的魅力。

在欢乐跑终点，孩子们是最兴奋的，他们在计时牌处打卡留念，互相展示完赛奖牌，留下这场比赛的美好记忆。

虽然5公里的欢乐跑并不是真正意义的马拉松，但“小跑友”们同样能够开心参与，享受比赛，这也许就是马拉松欢乐跑的意义所在。

记者滕嘉 文/摄

下转 05 版 ▶

↑家长推着婴儿车让宝宝感受快乐跑的魅力。

◀小跑友在享受比赛。

